
 

Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, o Conselho Municipal 

de Educação reuniu-sena sala do Núcleo de Práticas Jurídicas daUNIABEU, situada à 

R. Prof. Alfredo Gonçalves Figueira, 537 - Centro – Nilópolis. A presidente, professora 

Mara, abriu a sessão dando boas-vindas eperguntou se todos haviam feito a leitura da 

ata da reunião anterior. Como não havia ressalva, o documento foi aprovado por 

todos na sua íntegra.Passando para os informes e comunicados, as conselheiras 

Waldenise e Claudia informaram que, no próximo dia primeiro de dezembro, 

aconteceria a conferência municipal de educação para recomposição do Fórum 

Municipal de Educação, acrescentando que contavam com a participação dos demais 

conselheiros no evento. A conselheira Déboraaproveitou para agradecer a presença 

dos conselheiros na jornada pedagógica, realizada nos dias dezessete e dezoito de 

outubro. A conselheira Waldenise parabenizou pelo evento. A conselheira Débora 

informou que trezentos e cinquenta e seis concursados foram convocados, entre: 

auxiliares de educação infantil, professores, orientadores, intérpretes de Libras, 

motoristas, inspetores e vigias.Destacou que esses profissionais passariam por uma 

formação inicial, em janeiro do próximo ano,a fim de apropriarem-seda proposta da 

rede, sendo uma semana de palestras e uma semana de oficinas,organizadas pelas 

equipes da SEMED.Falou também sobre o início da renovação de matrícula. Dando 

prosseguimento,passou-se à ordem do dia:1) Minuta da Deliberação que dispensa 

definitivamente a necessidade de publicação de concluintes do Ensino 

Médioem imprensa oficial: O conselheiro Jorge pediu regime de urgência na 

apreciação e votação da minuta da Deliberação que dispensa definitivamente a 

necessidade de publicaçãode concluintes do Ensino Médio em imprensa oficial. A 

conselheira Eva fez a leitura da minuta e, em seguida, o conselheiro Jorge fez uma 

breve explicação do documento, salientando a necessidade urgente de que fosse 

publicado. O documento foi aprovado por unanimidade.2)Parecer conclusivo do 

C.E. Arte da criança:A assessora técnica Maria Odete e a supervisora Fabíola 

fizeram um breve relato sobre as visitas realizadas na escola, análise dos 

documentos solicitados e apresentaram fotos do local, declarando que a mesma se 

encontrava em condições de funcionamento. Diante do exposto, o CME aprovou o 

parecer conclusivo favorável ao funcionamento do C. E. Arte da Criança. Dando 

prosseguimento, o conselho solicitou que as deliberações anteriormente aprovadas 

fossem publicadas o mais rápido possível. Finalizando, ficou acordado que, na 

próxima plenária,encerraríamos com almoço de confraternização e amigo oculto.Nada 

mais a relatar, foi lavrada a presente ata por Andréa Tavares, que secretariou a 

reunião, e vai assinada por todos os presentes. 

 

 


